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平成29年2月1日 

学校評価委員会 

平成28年度「学校評価アンケート」集計結果（速報）※生徒・保護者分 

１ 全体得点 

領
域 

No 
 

質 問 項 目 
（回収率） 

全  体 １学年 ２学年 ３学年 

生 徒 保護者 生 徒 保護者 生 徒 保護者 生 徒 保護者 

95.5% 65.3% 90.5% 87.6% 98.8% 67.7% 96.6% 41.8% 

学
校
経
営 

1 

本校は生徒・保護者の希望や願いを踏
まえた、魅力ある学校だと思います
か。 
 

2.7 3.0 2.8 3.0 2.4 3.1 3.0 3.0 

2 

本校は各種通信や学校ホームページ、
授業や行事の公開などを通じて、適切
に情報発信していると思いますか。 
 

3.1 3.1 3.2 3.1 3.0 3.2 3.3 3.2 

学
習
指
導 

3 

本校は、生徒自身の興味・関心や進路
希望などに応じて、適切にコースや科
目が選択できるよう、十分工夫されて
いると思いますか。 

3.1 3.1 3.2 3.0 2.9 3.1 3.2 3.1 

4 

本校の教科指導（授業）は充実してお
り、生徒の学力や学習意欲の向上に結
びついていると思いますか。 
 

2.9 3.0 2.9 2.9 2.7 3.0 3.1 3.0 

5 

本校は、生徒がしっかり家庭学習に取
り組むよう、授業の工夫やホームルー
ムでの指導が充実していると思います
か。 

2.8 2.9 2.9 2.9 2.6 3.0 3.0 3.0 

生
徒
指
導 

6 

本校の生徒指導はしっかりしており、
学校や社会のルール・マナーを守り、
社会の一員として生きる力の育成に努
めていると思いますか。 

3.0 3.1 3.0 3.0 2.9 3.1 3.3 3.2 

7 

本校の行事や生徒会活動は充実してお
り、生徒自身の成長につながっている
と思いますか。 
 

3.1 3.1 3.0 3.1 2.9 3.1 3.2 3.2 

8 

本校の部・局活動は充実しており、生
徒自身の成長につながっていると思い
ますか。 
 

3.3 3.2 3.2 3.1 3.2 3.3 3.5 3.2 

進
路
指
導 

9 

本校の進路指導（キャリア教育）は充
実しており、生徒の進路実現や望まし
い職業観などの育成が図られていると
思いますか。 

3.1 3.1 3.1 2.9 3.0 3.1 3.4 3.2 

環
境
整
備 
・ 
健
康
安
全 

10 

本校は教育活動にふさわしい環境整備
（施設・設備）や美化活動（清掃）な
どを適切に行っていると思いますか。 
 

2.9 3.1 3.0 3.1 2.8 3.2 3.0 3.2 

11 

本校では健康や安全に関する指導（健
康診断、交通安全講話、避難訓練、性
に関する講座等）を適切に行っている
と思いますか。 

3.4 3.2 3.4 3.1 3.3 3.2 3.5 3.4 

い
じ
め 

12 

本校は「いじめ」の防止に向けて、学
校全体で積極的に取り組んでいると思
いますか。 
 

3.0 3.1 3.0 3.0 2.8 3.1 3.2 3.2 

教
育
相
談 

13 

本校では、ホームルーム担任・教科担
任・部活動顧問などとの面談や相談が
適切に行われていると思いますか。 
 

3.2 3.1 3.1 3.0 3.0 3.2 3.5 3.3 

保
護
者
と
の
連
携 

14 

本校では、学校（ホームルーム担任・
教科担任・部ｋ津堂顧問等）と保護者
との連絡・連携が適切に図られている
と思いますか。 

 3.0  2.9  3.1  3.2 

15 

本校のＰＴＡ活動（教育活動に対する
支援・整備、広報活動、保護者と教職
員間の交流等）は充実していると思い
ますか。 

 3.1  3.0  3.1  3.1 

（そう思う…４点，どちらかといえばそう思う…３点，どちらかといえばそう思わない…２点，そう思わない…１点とした平均点） 
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２ 設問ごとの結果 

 

問１ 本校は生徒・保護者の希望や願いを踏まえた、魅力ある学校だと思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 2.8 10% 61% 23%  6% １年 87.6% 3.0 14% 72% 13%  1% 

２年 98.8% 2.4  2% 54% 30% 14% ２年 67.7% 3.1 21% 69%  6%  4% 

３年 96.6% 3.0 21% 63% 12%  4% ３年 41.8% 3.0 16% 71% 13%  0% 

全体 95.5% 2.7 11% 59% 22%  8% 全体 65.3% 3.0 17% 70% 11%  2% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

６％ １０％ ６１％ ２３％ 

２年 
 

５４％ ３０％ ４％ 

３年 
 

２１％ ６３％ １２％ 

１１％ ５９％ ２２％ ８％ 

４％ 

１年 
 

１４％ ７２％ １３％ 

２年 
 ２１％ ６９％ 

３年 
 

１６％ ７１％ １３％ 

１７％ ７０％ １１％ 

４％ ６％ 
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問２ 本校は各種通信や学校ホームページ，授業や行事の公開などを通じて，適切にコースや科目が選択できる

よう，十分工夫されていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.2 31% 57% 11%  2% １年 87.6% 3.1 17% 74%  8%  2% 

２年 98.8% 3.0 21% 63%  9%  6% ２年 67.7% 3.2 28% 61% 10%  1% 

３年 96.6% 3.3 33% 61%  4%  1% ３年 41.8% 3.2 28% 67%  5%  0% 

全体 95.3% 3.1 28% 61%  8%  3% 全体 65.1% 3.1 23% 68%  8%  1% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

３１％ ５７％ １１％ 

２年 
 ２１％ ６４％ 

３年 
 

３４％ ６１％ 

８％ ２８％ ６１％ 

９％ 

１年 
 

１４％ ７４％ 

２年 
 

２８％ ６１％ 

３年 
 

２８％ ６７％ 

２３％ ６８％ ８％ 

８％ 

１０％ 
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問３ 本校は，生徒自身の興味・関心や進路希望などに応じて，適切にコースや科目が選択できるよう，十分工

夫されていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.2 29% 62%  7%  2% １年 87.6% 3.0 14% 73% 12%  2% 

２年 98.8% 2.9 18% 62% 16%  4% ２年 67.7% 3.1 28% 61%  9%  2% 

３年 96.6% 3.2 38% 50% 11%  1% ３年 41.8% 3.1 18% 74%  7%  0% 

全体 95.3% 3.1 28% 58% 12%  2% 全体 65.1% 3.1 20% 69% 10%  1% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

２９％ ６２％ 

２年 
 

１８％ ６２％ 

３年 
 

３８％ ５０％ 

１２％ ２８％ ５８％ 

７％ 

１年 
 

１４％ ７４％ 

２年 
 

２８％ ６１％ 

３年 
 

１８％ ７４％ 

２３％ ６８％ ８％ 

８％ 

１０％ 

１６％ 

１１％ 

７％ 
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問４ 本校の教科指導（授業）は充実しており，生徒の学力や学習意欲の向上に結びついていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 2.9 14% 67% 17%  2% １年 87.6% 2.9 13% 66% 19%  2% 

２年 98.8% 2.7  9% 60% 22%  9% ２年 67.7% 3.0 22% 63% 12%  3% 

３年 96.6% 3.1 26% 62% 11%  1% ３年 41.8% 3.0 16% 70% 11%  0% 

全体 95.5% 2.9 16% 63% 17%  4% 全体 65.1% 3.0 17% 66% 16%  3% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

１４％ ６７％ 

２年 
 

９％ ６０％ 

３年 
 

２６％ ６２％ 

１７％ １６％ ６３％ 

１７％ 

１年 
 

１３％ ６６％ 

２年 
 

２２％ ６３％ 

３年 
 

１６％ ７０％ 

１７％ ６６％ １５％ 

１９％ 

１２％ 

２２％ 

１１％ 

１１％ 

９％ 
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問５ 本校は，生徒がしっかり家庭学習に取り組むよう，授業の工夫やホームルームでの指導が充実していると

思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 2.9 12% 66% 19%  3% １年 87.6% 2.9  7% 75% 14%  4% 

２年 98.8% 2.6  6% 58% 26% 10% ２年 67.7% 3.0 22% 59% 15%  4% 

３年 96.6% 3.0 24% 58% 13%  4% ３年 41.8% 3.0 17% 62% 22%  0% 

全体 95.5% 2.8 14% 60% 20%  6% 全体 65.1% 2.9 15% 66% 16%  3% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

１２％ ６６％ 

２年 
 

６％ ５８％ 

３年 
 

２４％ ５８％ 

２０％ １４％ ６０％ 

１９％ 

１年 
 

７％ ７５％ 

２年 
 

２２％ ５９％ 

３年 
 

１７％ ６２％ 

１５％ ６６％ １６％ 

１４％ 

１５％ 

２６％ 

１３％ 

２２％ 

１０％ 

６％ 
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問６ 本校の生徒指導はしっかりしており，学校や社会のルール・マナーを守り，社会の一員として生きる力の

育成に努めていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.0 23% 56% 18%  3% １年 87.6% 3.0 14% 77%  8%  2% 

２年 98.8% 2.9 14% 66% 14%  5% ２年 67.7% 3.1 25% 62% 12%  1% 

３年 96.6% 3.3 37% 54%  8%  1% ３年 41.8% 3.2 30% 64%  7%  0% 

全体 95.5% 3.0 24% 59% 13%  3% 全体 65.1% 3.1 21% 69%  9%  1% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 ２３％ ５６％ 

２年 
 

１４％ ６６％ 

３年 
 

３７％ ５４％ 

１３％ ２４％ ５９％ 

１８％ 

１年 
 

１４％ ７７％ 

２年 
 

２５％ ６２％ 

３年 
 

３０％ ６４％ 

２１％ ６９％ ９％ 

８％ 

１３％ 

１４％ 

８％ 

７％ 

５％ 
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問７ 本校の行事や生徒会活動は充実しており，生徒自身の成長につながっていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.0 19% 66% 12%  2% １年 87.6% 3.1 17% 76%  6%  1% 

２年 98.8% 2.9 14% 52% 26%  7% ２年 67.7% 3.1 26% 64%  8%  2% 

３年 96.6% 3.2 38% 49% 11%  2% ３年 41.8% 3.2 25% 72%  3%  0% 

全体 95.5% 3.1 24% 55% 17%  4% 全体 65.1% 3.1 22% 71%  6%  1% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 １９％ ６６％ 

２年 
 

１４％ ５２％ 

３年 
 

３８％ ４９％ 

１７％ ２４％ ５５％ 

１２％ 

１年 
 

１７％ ７６％ 

２年 
 

２６％ ６４％ 

３年 
 

２５％ ７２％ 

２２％ ７１％ ６％ 

６％ 

８％ 

２６％ 

１１％ 

７％ 
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問８ 本校の部・局活動は充実しており，生徒自身の成長につながっていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.2 40% 45% 11%  3% １年 87.6% 3.1 25% 64%  8%  3% 

２年 98.8% 3.2 30% 58%  9%  3% ２年 67.7% 3.3 40% 52%  6%  2% 

３年 96.6% 3.5 54% 43%  4%  0% ３年 41.8% 3.2 33% 57%  8%  2% 

全体 95.5% 3.3 41% 49%  8%  2% 全体 65.1% 3.2 32% 58%  7%  2% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

４０％ ４５％ 

２年 
 

３０％ ５８％ 

３年 
 

５４％ ４３％ 

８％ ４１％ ４９％ 

１１％ 

１年 
 

２５％ ６４％ 

２年 
 

４０％ ５２％ 

３年 
 

３３％ ５７％ 

３２％ ５８％ ７％ 

８％ 

６％ 

９％ 

４％ 

８％ 
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問９ 本校の進路指導（キャリア教育）は充実しており，生徒の進路実現や望ましい職業観などの育成等が図ら

れていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.1 23% 66% 10%  2% １年 87.6% 2.9  8% 79% 11%  2% 

２年 98.8% 3.0 16% 68% 14%  3% ２年 67.7% 3.1 26% 66%  6%  3% 

３年 96.6% 3.4 41% 56%  3%  0% ３年 41.8% 3.2 23% 75%  2%  0% 

全体 95.5% 3.1 26% 63%  9%  1% 全体 65.1% 3.1 18% 73%  7%  2% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

２３％ ６６％ 

２年 
 

１６％ ６８％ 

３年 
 

４１％ ５６％ 

９％ ２６％ ６３％ 

１０％ 

１年 
 

８％ ７９％ 

２年 
 

２６％ ６６％ 

３年 
 

２３％ ７５％ 

１８％ ７３％ ７％ 

１１％ 

６％ 

１４％ 
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問９ 本校の進路指導（キャリア教育）は充実しており，生徒の進路実現や望ましい職業観などの育成等が図ら

れていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.1 23% 66% 10%  2% １年 87.6% 2.9  8% 79% 11%  2% 

２年 98.8% 3.0 16% 68% 14%  3% ２年 67.7% 3.1 26% 66%  6%  3% 

３年 96.6% 3.4 41% 56%  3%  0% ３年 41.8% 3.2 23% 75%  2%  0% 

全体 95.5% 3.1 26% 63%  9%  1% 全体 65.1% 3.1 18% 73%  7%  2% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

２３％ ６６％ 

２年 
 

１６％ ６８％ 

３年 
 

４１％ ５６％ 

９％ ２６％ ６３％ 

１０％ 

１年 
 

８％ ７９％ 

２年 
 

２６％ ６６％ 

３年 
 

２３％ ７５％ 

１８％ ７３％ ７％ 

１１％ 

６％ 

１４％ 
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問10 本校は教育活動にふさわしい環境整備（施設・設備）や美化活動（清掃）などを適切に行っていると思い

ますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.0 19% 65% 15%  2% １年 87.6% 3.1 15% 77%  8%  0% 

２年 98.8% 2.8 11% 63% 21%  5% ２年 67.7% 3.2 28% 62%  7%  2% 

３年 96.6% 3.0 23% 61% 12%  4% ３年 41.8% 3.2 26% 67%  7%  0% 

全体 95.5% 2.9 17% 63% 16%  4% 全体 65.1% 3.1 23% 69%  7%  1% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

１９％ ６５％ 

２年 
 

１１％ ６３％ 

３年 
 

２３％ ６１％ 

１６％ １７％ ６３％ 

１５％ 

１年 
 

１５％ ７７％ 

２年 
 

２８％ ６２％ 

３年 
 

２６％ ６７％ 

２３％ ６９％ ７％ 

７％ 

２１％ ５％ 

１２％ 

８％ 

７％ 
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問11 本校では健康や安全に関する指導（健康診断，交通安全講話，避難訓練，性に関する講座等）を適切に行

っていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.4 45% 51%  3%  1% １年 87.6% 3.1 19% 77%  4%  0% 

２年 98.8% 3.3 32% 62%  4%  1% ２年 67.7% 3.2 31% 64%  3%  2% 

３年 96.6% 3.5 50% 48%  1%  0% ３年 41.8% 3.4 38% 61%  2%  0% 

全体 95.5% 3.4 42% 54%  3%  1% 全体 65.1% 3.2 27% 69%  3%  1% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 ４５％ ５１％ 

２年 
 

３２％ ６２％ 

３年 
 

５０％ ４８％ 

４２％ ５４％ 

１年 
 

１９％ ７７％ 

２年 
 

３１％ ６４％ 

３年 
 

３８％ ６１％ 

２７％ ６９％ 
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問12 本校は「いじめ」の防止に向けて，学校全体で積極的に取り組んでいると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.0 23% 58% 15%  4% １年 87.6% 3.0 13% 78%  9%  1% 

２年 98.8% 2.8 16% 59% 16%  8% ２年 67.7% 3.1 23% 67%  7%  3% 

３年 96.6% 3.2 33% 60%  6%  1% ３年 41.8% 3.2 28% 64%  8%  0% 

全体 95.5% 3.0 24% 59% 12%  5% 全体 65.1% 3.1 20% 71%  8%  1% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

２３％ ５８％ 

２年 
 

１６％ ５９％ 

３年 
 

３３％ ６０％ 

２４％ ５９％ 

１年 
 

１３％ ７８％ 

２年 
 

２３％ ６７％ 

３年 
 

２８％ ６４％ 

２０％ ７１％ 

１２％ 

１５％ 

５％ 

８％ １６％ 

６％ 

８％ 

９％ 

７％ 

８％ 
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問13 本校はホームルーム担任・教科担任・部活動顧問などとの面談や相談を適切に行っていると思いますか。 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年 90.5% 3.1 29% 59%  9%  3% １年 87.6% 3.0 15% 72% 12%  2% 

２年 98.8% 3.0 20% 58% 18%  3% ２年 67.7% 3.2 30% 59% 10%  1% 

３年 96.6% 3.5 52% 44%  4%  0% ３年 41.8% 3.3 36% 57%  5%  0% 

全体 95.5% 3.2 34% 54% 11%  2% 全体 65.1% 3.1 25% 64% 10%  1% 

 

 生  徒 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

２９％ ５９％ 

２年 
 

２０％ ５８％ 

３年 
 

５２％ ４４％ 

３４％ ５４％ 

１年 
 

１５％ ７２％ 

２年 
 

３０％ ５９％ 

３年 
 

３６％ ５７％ 

２５％ ６４％ 

１１％ 

９％ 

１８％ 

１０％ 

１２％ 

１０％ 
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問14 本校では，学校（ホームルーム担任・教科担任・部活動顧問等）と保護者との連絡・連携が適切に図られ

ていると思いますか。※保護者のみ対象 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年       １年 87.6% 2.9  9% 72% 16%  3% 

２年       ２年 67.7% 3.1 23% 65%  9%  3% 

３年       ３年 41.8% 3.1 25% 66%  8%  0% 

全体       全体 65.1% 3.0 18% 68% 12%  2% 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

９％ ７２％ 

２年 
 

２３％ ６５％ 

３年 
 

２５％ ６６％ 

１８％ ６８％ １２％ 

１６％ 

９％ 

８％ 
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問15 本校のＰＴＡ活動（教育活動に対する支援・整備，広報活動，保護者と教職員間の交流等）は充実してい

ると思いますか。※保護者のみ対象 

生   徒 保 護 者 

 回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定  回収率 得 点 肯 定 準肯定 準否定 否 定 

１年       １年 87.6% 3.0 13% 77%  8%  1% 

２年       ２年 67.7% 3.1 25% 65%  8%  1% 

３年       ３年 41.8% 3.1 25% 66%  8%  2% 

全体       全体 65.1% 3.1 20% 70%  8%  1% 

 

 保 護 者 

   0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100 

 

 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 
 

１３％ ７７％ 

２年 
 

２５％ ６５％ 

３年 
 

２５％ ６６％ 

２０％ ７０％ ８％ 

８％ 

８％ 

８％ 


